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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 کدام مورد صحیح و کدام مورد غلط است؟

sinمقدار cos15 1برابر با 15
2
 است. 

 باشد.اکیدا یکنوا ن باشد ولی  یک به یک  دارد کهتابعی وجود 

)در تابع )f x x  4 )دامنه تابع 1 )fof x1  برابر ,1.است 

lim ( )
x

f x


  راخیلهی بهزر   xنزدیک کرد به شرطی کهه   4یعنی تابع را می توان خیلی به عدد4

 انتخاب کنیم.
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fتابع (x) (x )  31 f روی تابع  را2 (x) x  و دامنه و برد آن را بنویسید.  رسم کنید 3
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fنمودار (x) به صورت روبرو است.نمودار تابعf ( x )  2 1  را رسم کنید.1
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)اگر ) , ( )g x x f x x    31 )ابتدا  2 )f og 1 1  را رسم کنید. gرا به دست آورید و سپس وارون  5
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)اگر  )f x x 2 )و  5 )g x x  )آن گاه 6 )( )fog x   وfogD؟را در صورت امکان به دست آورید 
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xاگر بیشترین و کمترین مقدار
y c a cos( )


 

2
,cباشد،مقادیر 1و7به ترتیب    a و دوره تناوب را محاسبه کنید 
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cos  معادله x sinx 2.را حل کنید 
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 حدود زیر را محاسبه کنید

lim lim lim lim
( )x x xx

x x x x x

xx x x x x  

     

  

3

6 3 21 22

1 3 7 4 1 1 1
21 4 2
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 نمره 02جمع بارم : 
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 با توجه به شکل حدود زیر را به دست آورید.

 

 lim ( ) lim ( ) lim ( ) lim ( ( ))
xx x x

f x f x f x f f x
    1 1 1
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)معادله )f x x x   پاسخ دهید را رسم کرده و به سوالات زیر23

)حاصل )f  1 .را به دست آورید 

 است؟ در چه فاصله ای مشتق منفی

 در چه نقطه ای مشتق صفر است؟

   . طه را مشخص کنید که شیب مماس در آن نقاط قرینه باشدقطول دو ن
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fباقی مانده تقسیم چند جمله ای (x) x kx  3 2 xبر2 2  است  2برابرkباقی  ؟کدام است

fمانده (x) برx   کدام است؟3
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 باشد؟ 8و3که دوضلع آن63تعداد مثلث هایی را بیابید به مساحت  
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 3از 3صفحه ی 


